

BTCC “**新手專享**”

註冊並入金 BTCC，領取最高價值**17,500USDT**獎勵。  
推薦好友還有更多返佣獎勵。

立即註冊/查看詳情

## “Solana殺手”SUI一周暴漲141%：看漲情緒能持續下去嗎？

原文：

<https://www.btcc.com/zh-TW/academy/research-analysis/solana-killer-sui-soared-141-in-a-week-can-the-bullish-sentiment-continue-bjx>



Sui 最近在社交媒體上很流行，將它與“Solana 殺手”相提並論。許多人深入研究了 Sui 的網路能力和看漲的 Sui 代幣 K 線趨勢，表明人們普遍持樂觀態度。

然而，這種評價是否成立，隋氏的生態進步又如何呢？讓我們來探討一下 Sui 的潛力及其在加密生態系統中的當前進展。

- [誰是 Sui Generis 基金會董事支援的百萬富翁 v-singers?](#)
- [Solana 的數據比較是無與倫比的，還是與 TON 不相上下?](#)
- [如何將主要代幣解鎖視為一個積極的信號?](#)

# 誰是 Sui Generis 基金會董事支援的百萬富翁 v-singers?

最早看好SUI的是Real Vision創始人兼CEO拉烏爾·帕爾（Raoul Pal），他在Twitter上擁有數百萬粉絲，8月9日，帕爾在平臺上多次分享他的分析，將SUI代幣的圖表與其他知名公鏈上各種託管代幣的圖表進行了比較。

他指出：「從價格的角度來看，\$SUI開始看起來非常有吸引力。雖然它仍處於早期階段且未經證實，但與大多數其他代幣相比，該代幣已經顯示出潛在突破的跡象。

事實上，SUI的價格走勢最近幾天令人印象深刻，經歷了大幅反彈。自8月5日觸及近期低點0.4625美元以來，截至8月12日的數據，該代幣已飆升至1.1174美元的高點，在短短一周內上漲了141%以上。

這種驚人的漲幅，使SUI成為主流公鏈代幣價格上漲的領導者。儘管如此，仍有相當大的增長空間，因為目前的價格仍遠低於該代幣今年3月創下的2.18美元的歷史高點。

隨著加密市場的不斷發展，投資者和分析師都在密切關注SUI的表現，急於瞭解它是否能夠保持其上升軌跡並有可能達到新的高度。

基金會董事作為百萬富翁V-Singer的身份引發了人們的好奇心。此前，SUI代幣經歷了大幅下跌，達到2.18美元的峰值，然後在2024年3月27日暴跌至0.46美元——在短短六個月內跌幅超過78.8%。然而，當Grayscale於8月7日宣佈推出兩種新的加密投資產品時，Sui的命運似乎發生了變化，特別是SUI代幣的信託產品。

Grayscale的產品和研究主管Rayhaneh Sharif-Askary表示，熱衷於將Bittensor和Sui添加到其產品線中，他說：“我們相信Bittensor是去中心化AI開發的核心，Sui正在徹底改變我們的業務方式。去中心化人工智慧發展的核心，Sui正在徹底改變智慧合約區塊鏈。

這一消息使Sui的股價飆升，8月8日上漲了42%，創下了近期記憶中的最高單日漲幅。目前，Grayscale擁有18款加密投資產品，覆蓋Solana、Litecoin等主要公鏈專案。

在每天都有新機會出現的加密貨幣領域，Raoul Pal的推文強調SUI是一種潛在的類似SOL的投資，引起了市場的注意。

然而，這不僅僅是隨機的抗議；Pal是Sui基金會的董事，對該平臺的成功有著既得利益，Mechanism Capital的Andrew Kang進一步分析了Sui最近的崛起，引用了Pal的支援、對場外交易（OTC）交易的強勁需求以及其他因素。

雖然樂觀，但Kang對SUI的市場地位SOL仍然持現實態度。儘管如此，Sui Eco最近的進展和行業領導者的關注使其成為一個值得密切關注的專案。

8月9日，Sui Eco功能變數名稱服務SuiNS宣佈將過渡到去中心化協議，通過NS代幣進行使用者治理。此外，SuiNS打算將其代幣的10%空投給社區。

僅僅四天后，即8月13日，CoinList宣佈推出其質押基金，最初支援五種加密資產：ETH、SOL、NEAR、SUI和MINA。這一重大舉措凸顯了SuiNS及其相關加密資產背後的增長勢頭，反映了該行業對去中心化協定和社區驅動的代幣分發的興奮。



[下載Android版](#)

[下載iOS版](#)

[台灣用戶專享優惠活動（10,055 USDT 交易大禮包）<<<<](#)

# Solana 的數據比較是無與倫比的，還是與 TON 不相上下？

然而，Sui 的新興生態系統是曇花一現還是持久的趨勢？PANews 根據幾個關鍵指標（8 月 12 日收集的數據）將 Sui 與 Solana 和 TON 進行了比較。

目前，Sui 在交易量和交易數量上都遠遠落後於 Solana，其 24 小時交易量約為 Solana 的 5%。TON 之前的優秀生態系統也因其兌現承諾的能力而受到認可。

考慮到 TON 此前出色的生態表現和二級市場價格（甚至一度被譽為潛在的“Solana 殺手”），隋氏的整體數據表現似乎與 TON 非常接近，甚至在一些指標上似乎略有優勢。

然而，兩者的市值存在明顯差異：Sui 只有 25 億美元，而 TON 的市值約為 159 億美元。數據對比顯示，雖然它與 Solana 相去甚遠，但與 TON 不相上下，市值差距高達 6.4 倍。

這意味著它有望趕上 TON 或 SUI 的上升軌跡，而且 Telegram 的 9 億用戶落後於 TON，與其他公鏈估值相比，它有更大的空間來獲得溢價。

## 如何將主要代幣解鎖視為一個積極的信號？

SUI 代幣的解鎖，特別是 8 月 1 日發布的 5389 萬個代幣，價值約 5060 萬美元，是維持許多關鍵意見領袖（KOL）看漲前景的重要因素。

此次解鎖佔 SUI 總流動性的 2.56%，許多市場觀察人士對此持積極態度，因為事件發生後沒有出現大規模拋售。他們認為這種穩定表明市場正朝著積極的方向發展。

相反，懷疑論者認為，SUI 代幣的持續月度解鎖，不僅在 8 月，而且在隨後的每個月，都是主要參與者在出售其持有的資產之前用來提高預期的一種策略。此外，隋氏基金會最近通過付費推廣吸引 KOL 的努力也引發了使用者之間的爭論。

還值得注意的是，自 8 月 5 日以來，SUI 的合約持倉量大幅增加。例如，Coin Forever 合約對的合約持倉量從 8 月 5 日的 2846 萬張躍升至 8 月 12 日的 1 億張。

與此同時，資金費率持續為負，表明大量空頭頭寸需要支付費用來維持其頭寸。通過檢查鏈上的數據，Sui 的開發在過去六個月中取得了重大進展。

值得注意的是，今年 5 月，通過 SPAM（垃圾郵件）模式的日交易量超過 7000 萬，超過了 Solana 等知名公鏈。

雖然這個數字已經減少到大約 700 萬筆交易，但與 5 月之前的數十萬筆交易相比，它仍然很高。與此同時，活躍地址的數量也大幅增加，進一步證明瞭隋的上升軌跡。

新平臺的整體規模仍然遠遠落後於 Solana，每日新代幣發行量（生態系統活動的關鍵指標）徘徊在 30 個左右，而 Solana 為 20,000 個。雖然有傳言稱 Sui 可能成為“Solana 殺手”，但現在下結論還為時過早。相反，TON 似乎可能成為隋最直接、最有力的競爭對手。

儘管如此，大規模解鎖可以被積極地解讀，標誌著在不斷增長的加密領域向前邁出了一步。